

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación municipal

A las cinco y media de la tarde de ayer, celebró sesión ordinaria la Corporación municipal.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

Son leídas varias comunicaciones que se dirigen a la Corporación.

Se aprueban las cuentas y pagos de la semana, que ascienden a la suma de pesetas 12.642.30.

Los vecinos de Corvera solicitan que se construya un muro de defensa en una rambla que lleva las aguas de avenidas.

A la comisión.

Se concede un mes de licencia al Depositario señor Villar.

El alcalde da cuenta de que la Sociedad Marcor S. A. constructora del alcantarillado, después de estar de acuerdo en que indemnizaría a los vecinos de la calle de San Felix, ahora se niega a responder al compromiso contraído y expone que se le ha oficiado para que venga.

Añade que el otro día estuvo el contratista del alcantarillado, en esta ciudad, rogando a quienes lo vieran que nada dijeran al alcalde.

Este dice, que a pesar de todo lo ocurrido, la Alcaldía ha seguido trabajando en la solución de este asunto. Albarracín hace constar que el señor Martínez Navarro le anunció que en la próxima sesión vendría a Murcia y se arreglaría todo.

La comisión de Hacienda resuelve varias reclamaciones a distintos padrones de arbitrios municipales.

Hernández Román presenta un escrito en contra de un informe de la Comisión de Plazas y Mercados que autoriza a un industrial para establecer un puesto de pescado fuera del edificio de la Pescadería.

López de Molina expone que no puede impedir la libre venta de artículos de consumo.

Se pone el asunto a votación y se aprueba con el voto en contra de Hernández Román.

Se aprueban los proyectos y presupuestos de las calles de Fuensanta, Carnicerías y Plaza de Pablo Iglesias.

Se autorizan unas instalaciones de atracciones en el Jardín de Florida blanca.

A continuación se verifica el sorteo de vocales del Consejo de Hombres Buena.

Albarracín interesa que se giré una inspección a las casetas de la venta del pescado a fin de que aquel sitio

sea higienizado. Es partidario que desaparezcan esas casetas.

López de Molina no tiene inconveniente siempre que se marque un sitio fijo para la venta del pescado. La Presidencia promete atender la petición de Albarracín y también ofrece atenderle en cuanto a instalación de alumbrado en la barriada del Calvario en el pueblo de Espinardo.

Se da cuenta de una moción de la Presidencia en relación con que se le autorice para adquirir por gestión directa material para ocho escuelas de nueva creación. Conformes.

También se aprueba una moción del señor García Alemán, que interesa que el Ayuntamiento dé estado oficial a la campaña que se realiza para conseguir de la Subsecretaría de Sanidad la construcción de un nuevo Hospital.

Y se levanta la sesión.

OPREDA MATERNAL

En memoria de la virtuosa señorita María Mora Marqués, fallecida en Murcia a los 18 años de edad, el día 30 de Noviembre de 1933, su bondadosa madre, a ruego de las numerosas amigas de la finada, ha editado un pequeño opúsculo, recordatorio y homenaje de un cariño profundo e inextinguible.

Figura en primer término la fotografía de la malograda e inolvidable señorita, que aviva con su imagen los sentimientos del afecto, bien ganado en sus numerosas amistades, a las que la piedad maternal dedica el recordatorio, que es la narración dolorosa y detallada de la enfermedad con esos naturales incidentes de un proceso en el que la madre ha grabado en su corazón destruido todos los instantes y todas las alternativas de esos días de angustia, en que la muerte merodeó, hasta arrebatarse su hija.

Es el reflejo fiel de un calvario cruel, cuyo recuerdo solo mitiga la voluta rendida de un sentimiento cristiano, y el reconocimiento vivo a las pruebas leales y sinceras de amistad.

Nos unimos sinceramente a esos homenajes de amor que la afligida madre y con ella abrigamos la esperanza de que la finada mora en una vida mejor.

Sobre el momento político

Romanones dice: "Se cerrarán las Cortes y no habrá crisis"

Sbert conferencia con Samper y regresa a Barcelona

Por telégrafo

Madrid. - Llegó Sbert y estuvo conferenciando con Samper. Se hicieron extensos comentarios en relación con la visita de Sbert, atribuyéndole una misión oficial en relación con el pleito catalán.

Sbert, que regresó por la noche a Barcelona, catalés, rumos. Confirmó que habían hablado de la cuestión, negando ambos sus respectivos puntos de vista.

Añadió que informará a Companys.

Martínez de Velasco, conferencia con Samper

Martínez de Velasco conferencia con Samper. Este ratificó su decisión que de mañana se cierren las Cortes.

En la reunión celebrada por la minoría agraria se tomó el acuerdo de presentar un voto particular, pidiendo que no aplique el Gobierno los poderes especiales, mientras no se haya impuesto la obediencia efectiva y la su misión a la sentencia del Tribunal de Garantías.

Manifestaciones de Romanones

El conde de Romanones dijo que las Cortes se cerrarán y que no habrá crisis, ni total ni parcial.

Elogió la conducta de Gil Robles, no planteando la crisis, por la cuestión catalana.

De plantearla hubiera tenido que arrostrar la responsabilidad de resolverla.

LA FIESTA NACIONAL

En Valencia triunfan Niño del Barrio y el Soldado

Por telégrafo de la noche

Valencia. Con buena entrada se celebró la anunciada novillada. El ganado de Rincón resultó bravo y de poder.

Niño del Barrio estuvo bien en uno y colosal en sus dos restantes, a los que toreó artísticamente, haciendo grandes faenas de muleta, y matando de magníficas estocadas.

Fué ovacionado, dió vueltas al ruedo y se le concedieron las orejas y los rabos de estos dos toros. Se le sacó en hombros.

El Soldado que actuaba en mano a mano con Niño del Barrio estuvo también en sus toros superiorísimo toreando, con la muleta y el estoque. Cortó orejas y rabo y también fué sacado en hombros.

Los dos espadas han sido contratados para la novillada de feria.

Corridas en varias plazas

Alicante. - El ganado de Pablo Romero dió buen juego.

Armillita cortó orejas.

Domingo estuvo quedó bien.

Laserna Ortega mal.

Zamora. Los toros de Alipio Pérez Tabernero, resultaron bravos.

Cagancho quedó muy mal.

Pepe Bienvenida corto orejas.

Carnicerito de Mejico cumplió.

Corrochano tuvo una gran tarde.

Burgos. - Argimiro Pérez Tabernero, mandó una corrida brava.

Vicente Barrera quedó superiormente.

Manolo Bienvenida cortó orejas.

Dominguez estuvo bien.

Curro Caro no pasó de regular.

De la Diputación

Dice el Presidente

El Presidente de la Diputación señor García Villalba, recibió ayer la visita de los periodistas.

Les dijo que había firmado la nómina del personal y que esperaba que en la primera quincena de Julio se atenderán los pagos de otras atenciones tales como a los centros benéficos dependientes de la Diputación, subvenciones y otras obligaciones de la Corporación, ya que confía para esas fechas en el cobro de cédulas y en lo que corresponde de la patente de automóviles.

En Munich

Inauguración de una exposición de grabados españoles

Por telégrafo de la tarde

Munich. - En el ministerio de Estado facilitaron una nota, informando de que el día 12 se había inaugurado en Munich la exposición de grabados españoles.

A dicho acto asistieron el director de Bellas Artes, Davila, los consejeros de Estado, el alcalde y otras personalidades del cuerpo consular.

El alcalde pronunció un discurso, elogiando a los artistas españoles.

La exposición está siendo visitadísima.

Pro-Entierro de la Sardina

La Junta Sardinera del Distrito 10 (Barrio del Carmen) que con tanto ahínco y entusiasmo trabaja en favor de su organización a favor del popular festejo, tiene proyectado varios actos y veladas conducentes a la recaudación de fondos para engrasar sus ingresos por las innumerables suscripciones con que ya cuenta.

Esta noche a las diez tendrá lugar en el Cinema Iniesta una velada teatral que correrá a cargo del primer actor y director don Cecilio Pineda, secundado por la señora y Mateos y valiosos elementos de los cuadros artísticos murcianos, que pondrán en escena el hermoso drama en tres actos original de López Pinillos (Parraño) titulado "El Caudal de los Hijos" y como fin de fiesta el delicioso juguete cómico titulado "Celos", leyéndose además algunos trabajos literarios.

Tanto por el conjunto agradabilísimo de la velada como por el simpático y murcianísimo objeto a que se destina, han sido grandes las demandas de localidades y es de esperar que a estas horas sea bien lo que que.

A estas fiestas que bien podríamos llamar Sardineras no debe quedar ningún murciano que se precie de querer nuestros valores positivos, sin acudir a prestar su cooperación personal y económica y es indudable que a la velada teatral de esta noche en el Cinema Iniesta que estos altruistas vecinos del Distrito 10 han organizado acudirán el pueblo murciano a llenar sus localidades y estimularles en su obra.

DE BOXEO

Más sobre el fallo del combate Liberato-Díaz

Son tan pobres y débiles los argumentos con que el amigo "Fielpeña" trata de rebatir nuestros asertos que bien pueden ser destruidos. Vamos a hacerlo por última vez porque ya es bastante para un asunto que está mantenido solo por una contumacia sistemática del compañero "Fielpeña".

A todos nuestros argumentos, la mayoría de los cuales se salta bonitamente, expone solo una apreciación haciendo equilibrios sobre el léxico legislativo del Reglamento de boxeo. Dice que, según el Reglamento, el árbitro puede descalificar en el caso que nos ocupa. Nosotros estimamos que no es que puede, es que tiene que obrar así. Y vamos por eliminación a ir a parar a ello. En efecto: el árbitro ve el golpe bajo, y pueden ocurrir que el púgil tocado reclame o no. Si no reclama no hay problema, se amonesta al contrario y sigue el combate. Pero reclama, y entonces el árbitro le concede un minuto para que se ponga. Si transcurrido éste no se ha repuesto quiere decirnos Fielpeña qué hace el árbitro? ¿Descalifica al que ha sufrido el golpe? ¿Que él ha visto por no querer continuar? No nos parece justo. ¿Reclama la presencia del médico para que dictamine en el sólo minuto que concede el Reglamento? Eso no debe hacerse porque sería restarse el mismo atribuciones y porque no sería bastante un minuto para diagnosticar y porque el Reglamento no dice que se haga. No le queda pues más solución que parar el combate por imposibilidad de uno de los contendientes de seguir y declarar descalificado al que ha dado el golpe. Esto no creemos que ofrezca duda.

Se reclama la presencia del médico cuando el árbitro no ha visto el foul. Pero aunque este no lo haya visto, basta con que lo haya visto uno de los jueces para que no precise la presencia del médico (Según determina el párrafo segundo del Artículo 55 del Reglamento), y en el caso presente todos los jueces vieron el golpe bajo y todo el que quiso verlo, además. ¿No está claro esto? ¿Cree Fielpeña que todavía puede extraerse discusiones?

Lo que más nos extraña, es el interés que tiene "Fielpeña" en querer demostrar que el golpe bajo que recibió Liberato, no pudo haberle hecho daño. Esto nos recuerda un chiste del que son protagonistas un viejo militar y una anciana marquesa. Sentimos no poderlo contar, pero si lo desea se lo explicaremos particularmente.

En cuanto a nuestro último aserto, de que en buena técnica boxística no es prudente comenzar dándole todo, nos ratificamos plenamente en ello, y si no fueran bastantes nuestros conocimientos de bastantes años de ver boxeo (porque nosotros hemos visto boxeo, no le hemos aprendido a través de críticas y reseñas de prensa, que permiten hacer juicios, por ejemplo, sobre los jugadores que toman parte en el torneo de tenis de Wimbledon, sin haberles visto nunca), le diremos a "Fielpeña" que precisamente en el match que él cita para apoyar su juicio, nos vamos a basar nosotros para deshaecrlo. Dice Grantland Rice, en "A B C de ayer, sobre e math Baernera": "En el primer round Carnera llevaba la ofensiva, pero de repente Baer se deluvo y aplicó su terrorífica derecha que derribó al italiano..." Lo mismo que ocurrió en el combate Liberato-Díaz, aunque Liberato no fué tan afortunado. Luego ¿quién comenzó apretando. Luego "Fielpeña"? Creemos que antes de elegir este combate para apoyar una hipótesis, hay que leer bien lo que pasó en él. Y no sea suspicaz el que

ruido compañero, que esto no es querer decirle que no sabe leer. Lo que si parece es que lee solo lo que le conviene.

En cuanto a conocimiento de la boxeo, no es caso de hacer público un canto a nuestros conocimientos, pero recuerde el querido "Fielpeña", que cuando comenzó a darse boxeo en serio en Murcia, hablamos algo de ello y tengo en gran estima que se sincerara un poco con nosotros...

Y creo que ya es bastante para tan nimio asunto. Esperemos que en combates sucesivos vayamos surgiendo incidentes, que deseamos desde luego que no sean desagradables, para ir debatiendo sobre ellos, porque ello nos hará ilustrarnos un poco en la materia.

La sesión del domingo

De magnífica podemos considerar la sesión que el domingo próximo nos han preparado los organizadores de "Murcia Ring" en el Murcia Park. Se abre con un combate entre los mínimos Galvañ y García Linares ambos conocidos nuestros. El segundo entre los libres Pardo y Tevar, que será duro e interesante. El tercero entre los plumas Torregros y Hernández. Este será sin duda uno de los mejores de la velada por que si Hernández sigue en buena forma dará un gran juego y a Torregros ya le conocemos como gran batallador.

El cuarto entre los ligeros Pedro Ros y De Negri. A nuestro paisano no hay que alabarlos; en cuanto a De Negri, sabemos que es un boxeador italiano de primera serie, y que en Barcelona hizo un gran combate a Gironés, que aunque ganó tuvo que emplearse a fondo.

Como combate de fondo lucharán nuestro simpático conocido Jack Con tray contra Infasti. De Infasti solo hemos de decir que es una primera figura y que la temporada anterior fué uno de los más clasificados valores de su peso Venció a Canet por K. O. y Canet venció match con Con tray en Valencia. De modo que si está en la misma forma veremos un gran combate, y al fin el negro tendrá un adversario digno de él.

MAORVI

GOBIERNO CIVIL

El gobernador, ausente

Los periodistas estuvieron ayer en el Gobierno civil, como de costumbre.

No pudieron entrevistarse con el gobernador señor Rodríguez Soriano, porque este se hallaba fuera del Gobierno.

El Secretario señor Clemencia recibió a los periodistas y les dijo que no había noticia alguna que comunicar a la Prensa.

La tranquilidad era absoluta en la provincia y no existía conflicto alguno en los pueblos.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSE
Día 28 de Junio de 1934.

Pantano	EMBALSE		DESAGÜE
	M. cúbicos	M. cúbicos	
Fuensanta . . .	81.047, 24	839.376	
Quípar	23.171.508	00.00	
Talave	27.634.440	785.294	
Corcovado . . .	2.000.579	14.573	
Puentes	799.310	23.389	

Murcia 29 de Junio de 1934.

†
EN SUFRAGIO DEL ALMA
de la señora**Doña Ramona García Otazo**
de la de su esposo**Don Pablo Torres Casanova**
y de la de su hermano político el Excmo. señor
Don Jerónimo Torres Casanova
Deán que fué de la S. I. C.
(Q. E. P. D.)

Estará la Vela y Alumbrado el día 1.º de Julio y se aplicarán las misas que se digan desde las ocho hasta la una, cada media hora, en la iglesia parroquial de San Bartolomé.

La familia de los finados,

Suplican a sus amigos y personas asistidas a alguno de estos cultos, por cuyo favor les estarán muy reconocidos.

Murcia 30 de Junio de 1934

Los Excmos. e Ilmos. Sres. Apostólicos de Su Santidad, Cardenales Arzobispos de Toledo, Granada y Valencia, Obispos de Madrid-Alcalá, Avila, Orihuela y Cartagena han concedido 200, 100 y 50 días de alicencia en la forma acostumbrada.

(12)

El Congreso celebra sesión

Se aprueba el articulado del Presupuesto de ingresos

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia de Alba. Dentro del orden del día, comenzó el debate sobre el presupuesto de Ingresos.

Intervienen Hervás, Lamamié de Clairac, Calderón, Vidal Guardiola Viguri.

Hace el resumen Marraco, quien rechaza los exagerados pesimismo. Reprocha a los socialistas haber amenazado con no recoger las cosechas.

Prieto lo niega, considerándolo una idiotez. Se escuchan protestas, produciéndose un gran escándalo.

Terminada la discusión de la totalidad, comienza la del articulado.

Los diputados ganaderos piden votación nominal, tratando de obstruir.

Basilio Alvarez lo justifica en vista de que no se discute la cuestión del maíz.

Dice que constituye un sarcasmo que en lugar de repartirse el maíz, los ganaderos se molturarán 30 mil toneladas para extraer alcohol.

Samper da explicaciones extensas.

Otros diputados ganaderos intentan hablar y Alba lo impide por tratarse de un debate antirreglamentario.

Después de un breve debate se aprueba todo el presupuesto de Ingresos, interviniendo Prieto para censurar los contratos de petróleos con Rusia.

Marraco le dice que se logrará un contrato mejor, estableciéndose relaciones comerciales.

Comienza a discutirse el articulado de la Ley y se levanta la sesión para continuar a las diez y media de la noche.

La sesión nocturna

Por teléfono 2 madrugada. Comienza la sesión interviniendo Chapaprieta pide que se amplien a 1000 millones las autorizaciones de emitir la deuda.

Marraco manifiesta que con solo 500 habría suficiente.

Se aprueban con ligera discusión todos los artículos hasta el 21.

Al artículo 22 intervienen Prieto, Lamamié de Clairac, Gil Robles que combaten manifestando que este artículo contiene autorizaciones que pugnan con la Constitución, gravando el Presupuesto en 200 millones.

Sisteman esos medios de autorizaciones puesto que estas no se concretan.

Calderon (D. Abilio) estima como caso insólito la creación de plantillas. Se proroga la sesión hasta terminar la discusión del articulado.

Hay numerosas intervenciones, incluso la del señor Calderon, que hace obstrucción, pero apesar de ello se aprueba hasta el 30.

Sabras interviene en la discusión del artículo 31, quejándose de que en él se consoliden las congregaciones religiosas.

Los radicales ofrecen un banquete a Becerra

Lerroux dice a los reunidos: "Aquí no está Caín. Todos sois Abel"

Por telégrafo

Madrid.—La minoría radical ofreció un banquete al señor Becerra, con motivo de haber sido jubilado como ingeniero de caminos.

El jefe del partido señor Lerroux, pronunció un discurso, elogiando al homenajeado.

Dirigiéndose a los reunidos, dijo: "Aquí no está Caín. Todos sois Abel. Estas palabras fueron seguidas de una ovación delirante.

Se congratuló de la confraternidad que reinaba en el acto y reiteró que el partido radical, unido, subordinado y disciplinado, tiene la conciencia tranquila de haber cumplido con el deber.

El señor Becerra dió las gracias emocionado. Tanto Lerroux como Becerra fueron objeto de manifestaciones de entusiasmo.

La propaganda en provincias

El Comité ejecutivo del partido radical acordó intensificar la propaganda en provincias.

En muchos de esos actos políticos intervendrá Lerroux.

FARRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ

DE

Patricio López Ortega

Especialidad en refrescos gaseados

Coca-Cola.--Orange Crush.--Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza

DAMM-MORITZ

VENTA DE ÁCIDO CARBONICO

Servicio a domicilio

Plaza de San Antolía número 3.—Teléfono 1822

Bañeras de hierro esmaltado

DESDE 120 PESETAS

INODOROS COMPLETOS

DESDE 38 PESETAS

Los instalamos a precios revolucionarios

ÚNICAMENTE:

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.939

En Logroño

Es muerto un extremista fugado de la Cárcel de Haro

Por telégrafo de la noche

Logroño.—En Cenicero la Benemérita se encontró a un extremista que recientemente se evadió de la Cárcel de Haro.

Dicho extremista al ser sorprendido por la Guardia civil trató de huir y la pareja disparó contra él, matándolo.

En la Cárcel de Oviedo

Intentan evadirse dos mujeres

Por telégrafo de la noche

Oviedo. Coincidiendo con la tentativa de fuga de dos mujeres, fué tirada la fuerza que presta servicio de vigilancia en el exterior del edificio.

La fuerza repelió la agresión y dió una batida sin resultado.

Nombramiento y elección

Ulled, Subsecretario de Trabajo

El marqués de Lema, académico de la Española

Por telégrafo de la noche. Madrid.—Ha sido nombrado Subsecretario de Trabajo, Jesús Ulled.

El nuevo subsecretario tomará posesión seguidamente.

El marqués de Lema, Académico

Fuó elegido académico de la Española, el marqués de Lema.

DIABÉTICOS

Tomad comprimidos HEKIS

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA

Consulta de once a una

Murcia-Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

Cine Sonoro con aparato

ERKO CINAES

Programa para hoy

La preciosa película hablada en español, titulada

Seis horas de vida

por Warner Baxter

Domingo 1 de Julio, a las siete de la tarde, cinco grandes combates de Boxeo

GALVAN contra GARCIA LINARES. PARDO contra TEBAR.—TORSEGROSA contra HERNANDEZ

P. Ros contra De Negri

Jak Contray - Infasti

TEATRO CIRCO VILLAR

VIERNES DIA 6 DE JULIO DE 1934

Grandioso Espectáculo de Ópera Flamenca

Espectáculos Monserrat

compuesto de los siguientes artistas:

CANTADORAS: Pepita Caballero, Luz Divina «La Jerezana», Milagritos «La Macarena» y

La Niña de los Peines

BAILES: Imperio y Maravillas «La Mejorama»

CANTADORES: PEPE PINTO, CANALEJAS Y

Niño Marchena

Excéntrico: PACO FLORES. Tocadores: ANTONIO DELGADO, NIÑO RICARDO y RAMON NOVARRO

Un gran conjunto de Ases del conjunto

Cuestiones nuestras

Sobre el aumento del precio de los periódicos

Por telégrafo de la noche. Madrid. Se reunió la comisión de Industria.

Tomó el acuerdo de abrir una información escrita durante los primeros veinte días de Julio, en relación con el aumento de precios de los periódicos.

A esta información acudirán todos los interesados en esta cuestión.

La comisión de Presupuestos

Dictamina el aumento de los servicios de Seguridad

Por telégrafo de la noche. Madrid. Se reunió la comisión de Presupuestos.

Emitió dictamen sobre el aumento de 47 millones de pesetas para atender a los servicios de Seguridad.

Los socialistas presentaron votos particulares.

Los monárquicos dijeron que sería más económico restablecer la pena de muerte.

Desde Valencia

No hay epidemia de parálisis infantil

Por telégrafo de la noche. Valencia. Corrieron rumores hace días de haberse presentado una epidemia de parálisis infantil.

Los rumores produjeron gran alarma.

Por las autoridades sanitarias, después de las investigaciones del caso, se ha desmentido la existencia de dicha epidemia.

Caso de longevidad

En Stambul fallece un hombre de 164 años

Por telégrafo de la noche. Stambul. Ha fallecido Zaro Agha. Tenía 164 años de edad.

Era el hombre más viejo del Mundo.

El mejor insectida.—No se vende a granel. Está aromatizado y produce efectos instantáneos. Se vende a precios increíbles en el

BAZAR MURCIANO

Bote de medio litro, 3 pesetas, incluido el timbre.

Bote de un litro, 5 pesetas. Bidón de cinco litros garantizados, 20 pesetas.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias.

Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.

Cinema Intesta

Programa para hoy

Desde las cinco a las diez

CINE SONORO

La preciosa comedia dramática sonora, titulada

Hermanos

por Dorothy Sebastián

Por la noche a las diez y cuarto Gran Velada Teatral a beneficio del Club Sardinero del Barrio, poniéndose en escena por la Compañía PINEDA el drama en tres actos

El Caudal de los Hijos

y el juguete cómico

CELOS

Nota. El lunes próximo, José Mojica en la preciosa obra hablada y cantada en español,

MELODIA PROHIBIDA

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'14; tomates 0'35; bajocas 0'50; pimientos menudos 0'60; pimientos gordos 0'75; boniatos 0'00; chirivías 0'40; nabicoles 0'00; cebolla seca 0'00; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'35; ajo secos 0'50; apio 0'00.

FRUTAS

Melocotones 1'50; manzanas 0'00; ciruelas 0'23; peros 0'00; peras 0'40; peretas 0'50; albaricoques 0'15; nisperos 0'10; cerezas 0'50; melones 0'00; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 2'00; limones 0'14.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabazas totanera 15'00; Calabazas tiernas 0'20; pepinos 0'70; cebolla tierna 1'25; berenjenas 0'00; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'40; coles 0'00. coliflores 0'00; rábanos 0'00; acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 4'00; Mero 4'00; Emperador 4'00; Besugos 2'00; Calamares 6'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'40; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Mújol 3'00; Magres 0'00; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardina 1'20; Boga 0'00; Jurel 0'00; Boquerón 0'00; Chirre 0'00.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 0'00; Lenguados 8'00.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases, contra la pérdida de alquileres, riesgos locativos de recursos y de paralización de trabajo a causa del incendio.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo y Previsión.—Domiciliada en Barcelona.—Paseo de Gracia, 2.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Año	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1873	289.842'59	32.361'21	83.083'37	64.132'49
1883	484.093'40	230.658'08	161.091'25	342.421'08
1893	918.442'73	339.051'14	306.147'58	634.448'63
1903	1.721.873'91	812.178'73	5.362'64	849.713'90
1913	3.409.772'75	1.342.569'00	1.255.939'85	1.449.055'10
1923	16.799.933'15	8.539.214'17	6.120.834'15	2.865.861'80
1933	23.586.991'11	12.508.953'66	8.618.328'14	7.703.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia,

AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, núm. 11.

Fábricas en Vizcaya: Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjoya); en Madrid, en Sevilla (El Espalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldoa Moret); y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Ácidos Sulfúricos y Oleum. Clorhidrico, Nitrato, Glicérfico, Sulfatos de Sosa, de Cobro, de Zinc de Hierro y Ferrico; Sal común, Glicerina; Barnices Marca Neco; Colas; Materias Colorantes; Colodión; Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos. Nitratos de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Oobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Arreos; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas, etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don Geronimo Lopez, calle de Angel Gárrica, número 1.

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERIA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTÍCULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS

EL BAZAR MURCIANO

T INEUCURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NUM. 23

La Maquinista de Levante

Sociedad Mirera-Metalúrgica Zap' ta Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, cordería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'50 caballos

Los "Luises" de San Antolín, celebran con gran entusiasmo la fiesta de su angelical compatrono

Los sermones del P. Luis Gonzaga Navarro, S. J., son escuchados por una numerosa y juvenil concurrencia

Con extraordinaria solemnidad se han llevado a cabo en la iglesia parroquial de San Antolín, la Seisena y fiesta de San Luis Gonzaga, por su Congregación Mariana.

Desde el lunes, día 18, por la noche, hasta la función principal del día 24, por la mañana, se han venido celebrando con gran pompa los cultos al Angelico Modelo de la Juventud Católica, contribuyendo notablemente a su esplendor el hermoso adorno del altar y la actuación brillante de la «Schola cantorum» y orquesta de la Congregación, que ha dirigido con gran acierto el Vice-Director don Manuel Sanchez.

Todos los días se vió el templo concurridísimo de fieles, aparte de los escaños centrales, que se llenaban exclusivamente de Congregantes, luciendo su preciosa insignia. En los tres primeros días de la Seisena actuó de predicador el Director de la Congregación, M. I. señor Ldo. don Ceferino Sandoval Amorós, y en los tres restantes el sabio jesuita P. Luis Gonzaga Navarro, que cautivó al auditorio con sus sermones.

En la noche del día 23, víspera de la gran fiesta, tuvo lugar, de diez a doce, la tradicional y popular Verbenas en la Plaza de San Antolín, luciendo gran alumbrado eléctrico. La banda de música de Guadalupe que di-

rige el notable maestro don José Hernandez Gomez, interpretó un soberbio concierto, siendo aplaudidísima.

A las ocho de la mañana del domingo, día 24, oficiando el Santo Sacrificio de la Misa el M. I. Sr. Ldo. don José Hernandez Gutierrez, Canónigo Chantre de la S. I. C. y Secretario de Cámara y Gobierno de este Obispado, se celebró la Función Principal, a la que asistieron los Congregantes Numerarios y Honorarios, como tambien las Domas Protectoras de la Congregación, que todos recibieron el Pan de los Angeles. El panegirico del Santo estuvo a cargo del repetido P. Luis Gonzaga Navarro, que fué felicísimo al terminar su oración sagrada. El hermoso templo antolino y su altar mayor, en el que figuraban las imágenes de la Inmaculada Concepción, San Luis Gonzaga y San Estanislao de Kostka, lucian soberbia iluminación y flores y plantas a granel. En una palabra, todo ha resultado magnífico, gracias al entusiasmo que anima, hoy más que nunca, a aquel puñado de jóvenes fervorosos.

No queremos cerrar esta sucinta reseña sin enviar nuestra más cordial enhorabuena a todos cuantos han tomado parte de alguna manera en la fiesta, a la virtuosa señora doña Maria Coello Melgarejo de Llorens, Camarera de San Luis Gonzaga, que aunque se halla ausente no se olvida nunca del Angelico Joven, y muy especialmente a los animosos Congregantes que integran la nueva Junta de Gobierno, por haber dado una nota emotiva en el barrio antolino con haber resucitado, en este año, alguna de las antiguas tradiciones de esta simpática Congregación Mariana.

Un feligrés de San Antolín



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Boletín Religioso

JUNIO - 1934

Este mes consta de 30 días. Está consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de Oraciones por la tarde a las ocho.

SANTORAL

Día 30

Sábado. La Conmemoración de Santiago, apóstol y San Marcial.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis y media de la tarde.

Día 30. En San Bartolomé.

Día 1. - Id.

CULTOS

En la Catedral. El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

CRISTALERIA

Cuadros :: Espejos :: Molduras

Cromos :: Grabados

Paseal, 20-22 Teléfono, 1141

MURCIA

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial - Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Torne, 2.

Dr. F. Sánchez García

Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid. - Matriz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diatermia. Ultravioletas y A'ta frecuencia. - Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6. - Teléfono, 1.256.

Dr. J. López Alemán

De Instituto Rubio y Maternidad de Madrid. - Matriz, embarazo, partos y diatermia. Consulta: de 11 a 1. Don Pedro Pou, 10. Teléfono, número 2.027.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído. Consulta: de 11 a 1. Vía lateral, 2.

Dr. Antonio de la Peña

Médico oculista. - Consulta, de 11 a 1. - San Lorenzo, 11.

Desde San Sebastián

Ha sido amnistiado el general Martínez Anido

Por telegrama de la tarde San Sebastián. - Se ha recibido la resolución mediante la cual se amnistia al general D. Severiano Martínez Anido inmediatamente se le notificó.

PUBLICACIONES

"Crónica,"

Con el título «Los bajos fondos de las verbenas», publica una información de Luis G. de Linares sobre la trágica vida de las artistas que trabajan en las barracas, cuyo espectáculo se anuncia: Solo para hombres.

Además: Cómo se bañaban las mujeres en 1900 y cómo se bañan ahora. Los fuera de la ley: andanzas, aventuras y crímenes de el Vizco del Borge y el Vivillo. Páginas de humor, por Bellón y por Garrido. Página de Federico Ribas. Fotografías de arte, por Manassé. Las mujeres en el Ateneo. Los efectos del contraluz en los vestidos de las muchachas. Crónica de Barcelona. Crónica de Zaragoza. Crónica de Alicante. Actualidades. Compre usted «Crónica»: 30 céntimos.

Contra la polilla

Adquiera Vd. hoy mismo un saco guardarropa SIEMPREFINO, la única defensa para los vestidos y pieles contra el polvo y la polilla. Lo más práctico y de más resultado.

De venta: BAZAR MURCIANO.

Precio: 1'50 pesetas

Academia de Comercio

de

Don Federico Diez Puche

Dirigida por su hijo

DON ANTONIO DIEZ BUENO

Cálculo Mercantil, Teneduría de

Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

JABONERIAS, 14

Dr. Francisco Giner

De los hospitales provincial y Cruz Roja. - Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 3 a 5. - San Cristóbal, 5.

Dr. Romero Elorriaga

Especialista en Garganta, Nariz y Oído. - Consulta: de 10 a 1. - Calle de Alfaro, 1.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón

Enfermedades de los riñones y vías urinarias. Medicina general. - Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6. - J. A. Ponzoa (antes Capuchinas) núm. 4.

Dr. Avellán

Cirugía. Rayos X. Pielografías. Coeliorradiografía. Radiografías de embarazadas, etc. Consulta: De 10a 14. - Cebal'os, 9.

Dr. Martín Fernández

Garganta, Nariz y Oído - Plaza de Chacón, 1 a 18. - Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 5.

Dr. Evaristo Llanos

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón. - Enfermedades de la nutrición y secreciones internas. - Medicina general. - Metabolimetría. Rayos Ultravioletas. - Consulta: de once a una. - Plaza de Chacón 7. - Teléfono, 1712. - Murcia.

Dr. Juan Roldán

Especialista en enfermedades de los niños. - Médico escolar del Instituto de Puericultura. Ex-interno por oposición de la Clínica de Niños de la Facultad de Granada. - Consulta: De 11 a 1. Avenida de Canalejas, 3, pral. izquierda. Edificio de la Lotería del Puente. - Para visitar a domicilio puede avisar también al Capitán Médico en el nuevo Cuartel de Artillería

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias. - Consulta: de 11 a 1. - Sagasta, núm. 7.

Dinero al 6 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de cédulas hipotecarias al 4, 5, 5 y 12 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias.

Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España

PASEO DE GARAY, 3, (frente al Puente Nuevo)

Teléfono, 1339. - MURCIA

Guía de Ferrocarriles

Horario de trenes en la Estación de Murcia

Número del tren	Designación	Clases	Procedencia	Destino	HORAS		
					Llegada	Parada	Salida
1252	Mercancías-Viajeros	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Cartagena			6'35
260	Mensajero	1.ª 2.ª 3.ª	Chinchilla	Murcia	7'20		
214	Correo exprés	1.ª 3.ª	Madrid-Valencia	Cartagena	8'17	0'17	8'34
920	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Alicante			8'45
(917)	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Alicante	Murcia	9'05	10'	
(217)	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Granada			9'15
1265	Mercancías-Viajeros	1.ª 3.ª	Cartagena	Murcia	9'50		
205	Rápido	2.ª 3.ª	Cartagena	Madrid-Valencia	10'1	0'6	10'7
240	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Chinchilla	Cartagena	12'00	0'30	12'30
241	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Cartagena	Chinchilla	14'51	0'14	15'5
1282	Mercancías-Viajeros	2.ª 3.ª	Murcia	Cartagena			15'20
204	Rápido	1.ª 3.ª	Madrid-Valencia	Cartagena	18'13	0'6	18'18
(216)	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Granada	Murcia	18'25	0'15	
(916)	Correo	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Alicante			18'40
1269	Mercancías-Viajeros	1.ª 2.ª 3.ª	Cartagena	Murcia	19'		
921	Omnibus	1.ª 2.ª 3.ª	Alicante	Murcia	20'45		
215	Correo exprés	1.ª 3.ª	Cartagena	Madrid-Valencia	20'50	0'20	21'16
261	Mensajero	1.ª 2.ª 3.ª	Murcia	Chinchilla			22'24

AMALIA

toda nuestra actividad se reconcentra entonces en los deseos y en los recuerdos, Daniel llegó a su casa en la calle de la Victoria, en cuya puerta encontró a su fiel Fermín, que le esperaba con impaciencia, porque eran ya las ocho y media de la noche, es decir, una hora más tarde de aquella en que Daniel volvía a su casa generalmente a ponerse en estado, como decía, de no ser satirizado por su Florencia; verdadero afecto, única ilusión amorosa en su corazón; único hábito de felicidad que refrescaba el alma de ese joven, ahraada por la fiebre de la desgracia pública, y de

la cual él no había conocido aún el más terrible de sus estragos, y por que habían pasado ya millares de hombres de la generación a que él pertenecía... y tal era la separación repentina y sin término del objeto amado.

En esa época de la dictadura, la mayor parte de los jóvenes argentinos, en esa edad en que la vida rebosa su sensibilidad y su energía en las fuentes secretas de los afectos, había tenido que decir un ¡adiós! a alguna mujer querida, a alguna realización bella de los sueños dorados de su juventud; y al sentimiento de la patria, de la familia, del porvenir, se mezclaba siempre la ausencia de una mujer amada en esa segunda generación que se levantó contra la dictadura, y que, para combatirla, tuvo que dejar de improvisa las playas de la patria.

La mano de Rosas interrumpía en el corazón de esos jóvenes el curso natural de las afecciones más sentidas: la de la patria y la del amor. Y en la peregrinación del destierro, en los ejércitos, en el mar, en el desierto, los emigrados alzaban su vista al cielo para mandar en las nubes un re-

cuerdo a su patria y un suspiro de amor a su amada.

En la época que atravesamos, las esperanzas del triunfo radiaban en la imaginación de los emigrados; pero por halagüeña que sea una promesa, si posible es tener la paciencia de esperar su logro en la edad más inquieta de la vida, cuando esa promesa hace relación con la política, no es lo mismo cuando forma parte de la vida nuestro corazón, porque entonces cada hora es un siglo que pasa lleno de fastidio y de zozobra sobre el alma; así, con el dolor de la proscripción los emigrados sufrían; en su mayor parte, los terribles martirios del amor en la ausencia de la mujer amada.

Pero, en este sentido Daniel era feliz. El, el más devorado por el deseo de la libertad de su patria, el más dolorido por sus desgracias, el más activo por su revolución, podía, sin embargo, a los veinticinco años de su vida, respirar paz y felicidad en el aliento de su amada y ver a su lado esa luz divina, recuerdo o revelación del Paraíso que se derrama en la mirada tierna y amorosa

de ese ángel de purificación y de armonía que se encarna en la mujer amada de nuestro corazón.

Así, Daniel entró contento en su casa; pues pronto debía salir de ella para volar al lado de su Florencia.

—¿Ha venido alguien?—preguntó Daniel, dirigiéndose a sus habitaciones.

—Sí, señor, hay un caballero en la sala.

—¿Y quién es ese caballero?—prosiguió Daniel, sin manifestar la menor curiosidad y entrando en su escritorio por la puerta que daba al patio.

—El señor don Lucas González—respondió Fermín, entrando en el escritorio junto con su señor.

—¡Ah, ah, el señor don Lucas González!; por ahí debías haber comenzado, tonto: los hombres honrados, y sobre todo, los amigos de mi padre, no deben hacer antesala mucho tiempo—dijo Daniel, dirigiéndose a su sala de recibio, pasando por su alcoba y dos habitaciones más, todas iluminadas y adornadas con sencillez y elegancia,



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

El partido de cierre de temporada

El Murcia vence al Oviedo por 3-1

Con muy buena entrada en la parte de sombra y regular en la del sol se enfrentaron ayer en La Condomina ovetenses y murcianos en machit amistoso.

Antes de empezar el encuentro se cruzan sendos ramos de flores entre los capitanes de ambos equipos, (Muñoz del Murcia, Oscar del Oviedo), siendo después entregados a las bellísimas señoritas Remedios Guzmán y Carmen Pardo.

Corresponde sacar al Murcia, haciéndose de la pelota el Oviedo que dá el primer susto a Elzo.

El juego es alterno y poco vistoso por ambas partes. Solo vemos una jugada bien combinada entre Roig, Timimi y el debutante en las filas murcianas López Herranz, quien chuta parando bien Oscar.

Y a los diez minutos en un rechace del portero ovetense, a un chut de Herranz, Julio encuentra la oportunidad, marcando.

Responden los visitantes con un buen ataque de su delantera, la que, como en casi todo el encuentro, sus combinaciones están concebidas para que juegue Lángara.

Con un juego bastante insulso se desliza la contienda, en la que solo vemos a algunos jugadores murcianos poner empeño en la lucha. Estos son: Muñoz, Villaplana, Roig y a ratos Elzo.

El debutante delantero centro, Lopez Herranz demuestra buenas condiciones para ocupar ese puesto, pues se le ve agilidad, pases a sus compañeros, decisión, buen chut y alegría en las jugadas. Pero aún le faltan bastantes partidos para llegar a consolidarse.

Timimi no aventajó en su pasada actuación y Barba realizó una labor bien contraria a la de su debut.

En cuanto al Oviedo, todas sus líneas responden a un excelente conjunto y Lángara, en las no muchas intervenciones que tuvo demostró la fama de que goza, pues hizo algunos disparos de los que llevan su marca.

A pesar de ello no pudo marcar. Este cometido lo realizó su medio centro, que hizo un gran partido, de un chutazo desde lejos.

La segunda parte tuvo casi idénticas características, a la primera si se exceptua unos cinco minutos en que por ambos bandos se puso un poco de entusiasmo y codicia.

En esta parte se vió que los jugadores del Murcia, en su mayoría, estaban agotados.

En cambio los del Oviedo dieron la sensación de resistencia y por tanto más actividad, siendo otra vez Lángara el que hizo muy buenos disparos, no muchos, pues Garcerán le quitó muchas ocasiones para ello. Elzo hizo muy buenas, algunas valiosísimas, paradas, y Muñoz, como siempre, incansable.

López Herranz continuó demostrando que puede ser un buen delantero centro, y Barba y Timimi nada nuevo hicieron, aunque éste tuviera tres o cuatro jugadas excelentes.

En este segundo tiempo hizo el Murcia dos tantos, uno de penalty, tirado por Roig y el otro obra de Julio, que demostró que cuando él quiere sabe jugar, y también que es un apático.

Y terminó la temporada. Ahora a esperar la venidera, para la cual es de presumir que los dirigentes del Murcia habrán de acoplar un excelente conjunto para que su actuación en la División de honor sea todo lo más brillantemente posible.

También la afición debe responder a esos esfuerzos con sus entusiasmos y aportaciones económicas.

A. de S. B.

Volviendo sobre la Ponencia

En Madrid, se han reunido ponencistas y antiponencistas, para la presentación de los directivos nacionales.

Después de ser expuestas diversidad de opiniones, se acordó que el Comité Nacional realice las gestiones que estime pertinentes cerca del Athletic de Madrid, el Murcia, el Irún, el Arenas, el Celta de Vigo y el Zaragoza, para si estos clubs aceptan la ampliación de la primera división a doce equipos, celebrar un torneo al comienzo de la temporada próxima con el fin de designar los dos vencedores que se añadirían a los diez que actualmente tienen plenitud de derechos.

«A B C» llegado anoche a nuestra capital, se ocupa de esta cuestión y dice textualmente:

«Si esos Clubs citados aceptan el torneo previo de clasificación, los antiponencistas aceptarían la ampliación de la división primera hasta doce Clubs para la temporada inmediata; pero sabiendo de antemano que luego se reduciría el grupo hasta diez, con lo cual el descenso sería de tres para dejar paso al campeón de la segunda división.

Y en caso contrario tendríamos dos ligas, con sus campeones respectivos y hasta posiblemente con un campeonato resultado del duelo entre ambos.

Todo ello dentro de la órbita de la Federación Española, que tomaría los jugadores internacionales, para los partidos internacionales—por mediación de un único seleccionador—con libertad absoluta de acción, como hasta aquí. La temporada quedaría así reducida, a un original paréntesis o más bien a un compás de espera, hasta la siguiente..., frente a la que todos están ya de acuerdo en una primera división de diez y una segunda de veinte. Suponiendo que hasta la Asamblea de julio próximo no haya cambios de opinión y de actitud...»

«¡Ah! De gestionar el «sacrificio» de esos Clubs, a los que se va a pedir que renuncien a sus esperanzas en aras de la concordia entre ponencistas y antiponencistas, ha quedado en cargado el señor Cabot, que en breve procurará cumplir el mandato, no sabemos con qué convincentes argumentos. Porque el encargo, en Murcia, en Vigo, en Zaragoza, etc. va a ser recibido con verdadera euforia. En fin, todo puede, esperarse de la diplomacia del secretario general que ha resuelto problemas mas agudos que éste, el que pasada la fase de amor propio, puede encontrar vías de arreglo deportivas o siquiera fórmulas de compensación interesantes para aquellos de quienes va a solicitarse el sacrificio.»

«Como se ve, la dificultad para resolver la situación con vistas a la temporada próxima, depende de esos derechos justísimos que han adquirido determinados clubs al amparo de los proyectos ejecutivos de la ponencia.»

Al más ignorante no se escapa que el Murcia, como el Athletic, como el Celta, como el Irún, como los demás, que tienen unos derechos reconocidos, al amparo del carácter ejecutivo que se dió a los acuerdos de la Ponencia, no van a estar conformes con eliminarse, para dar dos clubs a la Primera División, que se propone como solución.

«¿Quién recompensa al Murcia, al Athletic, etc. de los sacrificios de orden moral y pecuniario que se vieron obligados a realizar, si no se clasifican?»

«¿Quién puede obligar a nadie que renuncie a un derecho o a una gracia que les fueron concedidas por quienes ahora se vuelven atrás de sus acuerdos cuyo derecho ha quedado consolidado en la última Asamblea extraordinaria?»

Pues siendo la renuncia una cosa voluntaria, y sabiendo sin género ninguno de dudas, que nadie va a ir

Los ministros se reúnen en Consejo

Se dictan reglas para la provisión de las Secretarías de los Juzgados municipales

Se aprueba un decreto habilitando a los aspirantes de la Judicatura, para servir interinamente los Juzgados de Primera Instancia

Por telégrafo

Madrid. Los ministros celebraron Consejo bajo la presidencia de Sampedro.

La reunión que comenzó a las diez y media de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

Nota oficial

Terminado el Consejo se facilitó a la Prensa la siguiente referencia oficial.

Salazar Alonso informó sobre el orden público en España, que es satisfactorio.

El Consejo se ocupó del problema planteado por el reciente Decreto de alcoholes, acordándose nombrar una comisión, compuesta por representantes de los intereses afectados y por los directores generales de Aduanas y de Agricultura, para que propongan las soluciones que consideren convenientes.

Se acordó en vista del informe favorable del Tribunal Supremo proponer al jefe del Estado el indulto de los condenados a muerte, Manuel González Marín, Juan Félix Manzanares y Rafael Castro, autores del asesinato del conde de Ruidoms.

Los ministros tuvieron un cambio de impresiones sobre el paro obrero ocupándose del dictamen emitido por la Comisión parlamentaria.

Se adoptaron además los siguientes acuerdos:

Presidencia.—Se aprobó el presupuesto del Magzhen de la zona de nuestro protectorado en Marruecos, para el segundo semestre de 1934.

Guerra.—Denominando aeródromo de Barberán y Collar al nuevo aeródromo de la escuela de vuelo y combate de Alcalá de Henares.

Concediendo la libertad condicional a tres penados.

Agricultura.—Nombrando ingenieros jefes de primera del Cuerpo de ingenieros agrónomos, a Ferrando Espejo y de segunda del mismo Cuerpo a Leopoldo Maso, Paulino Arias y Miguel Gortari.

Industria y Comercio.—Concediendo al Ayuntamiento de Valencia la explotación por un plazo de 50 años de las aguas termales alumbradas en el Paseo de la Alameda, mediante el pago de un canon anual de 2.000 pesetas.

contra sus propios intereses, sobre la consulta, por de antemano se sabe cuales van a ser las contestaciones...

No hay otro camino que cumplir con lo acordado en la Asamblea y si tienen que jugarse dos competiciones, que se jueguen, que siempre sabrá la afición sana quienes son los que respetan una palabra empeñada y quienes, por conveniencias de última hora, se vuelven atrás, quedando en el más espantoso de los ridículos...

Antón Fiver, en Murcia

Haciendo uso de unos días de permiso ha llegado a nuestra ciudad el competetísimo entrenador Antón Fiver, que con tantas simpatías cuenta en Murcia.

Tenemos entendido que Fiver ha sido requerido por el Murcia, para que se encargue de la preparación del equipo en la temporada próxima, pero como tiene contrato con el Levante de Valencia, y le han ofrecido además la prórroga, ignoramos si conseguirán convencerle.

Reciba el prestigioso preparador nuestro saludo de bienvenida. LISCANO.

Exceptuando de las medidas del antidumping los artículos siguientes: limas y escofinas, originarias de Checoslovaquia; trichorefiline, originario de Francia; cepillos dentales Francia y Checoslovaquia.

Autorizando la importación temporal de materiales para la construcción de un buque con destino a Méjico.

Trabajo.—Reforma del Reglamento de Política social inmobiliaria. Nombramiento de vocales del Consejo del Monte de Piedad.

Aceptando la dimisión al subsecretario de Trabajo, Alfredo Sedó.

Instrucción. Nombrando Rector de la Universidad de Valencia a Fernando Rodríguez Fornos, propuesto por el Claustro.

Comunicaciones.—Modificando el régimen actual de nivelación de fondos de las cantidades del Giro Postal en las oficinas de Correos autorizadas para este servicio.

Obras Públicas.—Autorizando a la Compañía del Norte para realizar una cuenta de crédito en el Banco de España, para suscribir acciones y obligaciones de la Compañía Central de Aragón y de Bilbao a Portugal.

Creando una Comisión de enlaces ferroviarios de Zaragoza.

Aprobando la adquisición de material.

Autorizando varias subastas de obras.

Justicia.—Promulgando la Ley sobre designaciones de jueces y fiscales municipales.

Nombrando presidente de la Audiencia provincial de Vitoria a José Ponce de León, que servía en Valladolid.

Nombrando magistrado de la Audiencia de Valladolid, a José Samaniego, que presidía la provincial de Jaen.

Decreto habilitando a los aspirantes de Judicatura menores de 25 años para servir con el carácter de interinos los Juzgados de Primera Instancia.

Dictando reglas para la provisión de las vacantes de Secretarios de los Juzgados municipales.

Concediendo la libertad a varios reclusos.

PRIMERA COMUNIÓN

Ayer mañana en la iglesia Rectoral de San Pedro, recibió por vez primera el Pan de los Angeles el simpático niño Eladio Salvat Quetglas, hijo de nuestro querido amigo el prestigioso procurador de estos Tribunales don José Salvat Belda.

Enviamos nuestra afectuosa felicitación por tan grato motivo, al niño comulgante, a sus padres y demás distinguida familia.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 29

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	71'00
Amortizable 5 %	92'00
Idem 4 %	83'25
Banco de España	000'00
Tabacos	000'00
Francos	48'45
Libras	37'05
Dollars	7'95
Liras	62'80

Después del asesinato de Berenguer

El crimen se fraguó en la estación de Encina

Por telégrafo

Pamplona. Emiliano Huertas, detenido por la guardia civil, ante la que se confesó autor del asesinato del general don Fernando Berenguer, amplió su declaración.

Manifestó que el crimen se fraguó en una reunión que tuvieron en la estación de Encina.

Allí fueron designados tres para cometerlo. Confirmó que el crimen se dirigía contra el general don Dámaso Berenguer.

Emiliano se distinguió siempre como agitador. En 1925 se fugó de la Cárcel de Mataró.

El entierro del consejero Selvas

Constituye una sentida manifestación de duelo

Por telégrafo

Barcelona.—A las doce y media de la mañana tuvo lugar el traslado del cadáver del consejero de Gobernación, Selvas.

Por el Palacio de la Generalidad desfilaron ante el cadáver numerosas comisiones, constituyendo el acto una sentida manifestación de duelo.

En la presidencia del duelo figuraba la familia del finado y el elemento oficial.

El cadáver fué trasladado a Manresa en un furgón. Acompañando el cadáver salieron Companys, varios consejeros de la Generalidad y los familiares del finado.

Se le rindieron los honores debidos.

NOTAS TAURINAS

Las corridas de Feria

El Circulo Mercantil, entidad organizadora de las corridas de Feria, viene preocupándose con vivo interés de ultimar detalles relacionados con esas solemnidades taurinas que con tan plausible acierto ha preparado.

Dentro de pocos días se darán a conocer los nombres de las ganaderías de las corridas y la novillada, pudiéndose anticipar que serán de primera categoría.

Los carteles del 8 y del 9 con Ortega, Barrera, Armillita, Belmonte, Sánchez Megías y Villalta han despertado enorme entusiasmo en la región.

En el aspecto de toros la próxima Feria habrá de dejar imborrable recuerdo.

La becerrada de mañana

Mañana se celebrará en Murcia otra becerrada del tipo de la del domingo o sea a base de regalos.

No creemos que tenga mucho éxito económico ya que los precios, para la poca importancia del festejo son bastante elevados.

Por diez reales que vale la entrada general, pueden verse y se han visto en Murcia novilladas con picadores incluso.

¿Un mano a mano Niño del Barrio y El Soldado en Murcia?

Al conocerse anoche en Murcia el clamoroso triunfo conseguido en Valencia por nuestro valiente paisano Niño del Barrio, produjo enorme entusiasmo en toda la ciudad siendo unánimes los elogios al pundonoroso diestro carmelitano.

En varios círculos y tertulias de café se hablaba insistentemente de que este nuevo éxito de José Vera había animado a determinados elementos para la organización de una gran novillada en Murcia el domingo 8 de Julio, con ganado de Rincón, hermano del lidiado ayer en Valencia y para Niño del Barrio y El Soldado que también triunfó ayer francamente en la ciudad del Turia.

Desconocemos si la novillada ésta, que sería algo memorable, la organizarán los Caballeros Carme itanos a beneficio de sus fiestas o un grupo de buenos aficionados murcianos. También pudiera ser que no pasara el asunto de un buen deseo de excelentes aficionados, pero lo que sí afir-

mamos es que esa novillada, para esa fecha, sería un éxito indiscutible de taquilla.

Claro, que habría que contar con que el Niño tuviese libres las fechas del 8 o el 15, porque si tiene contratos no hay que pensar en tal corrida en Murcia, por esas fechas.

Esperemos, si el comentario se transforma en realidad y vemos una buena novillada en la primera quincena del mes próximo.

ALALIMÓN

El vuelo de trece hidros

Saldrán de Los Alcázares y recorrerán los Puertos y rías del Cantábrico. Mandará la escuadrilla el comandante Franco

Por telégrafo de la noche Madrid.—De madrugada saldrán de Los Alcázares trece hidroplanos «Dornier Wall».

Al frente de esas escuadrillas irán el comandante Ramón Franco y el capitán Juan Ortiz.

Los aparatos se dirigirán a Vigo y recorrerán los puertos y rías del Cantábrico, desde Bilbao, siguiendo el curso del Ebro.

Después saldrán por el Mediterráneo a Los Alcázares.

En Ntra. Sra. del Carmen

Solemnes cultos en honor del Santísimo Cristo de la Sangre

Mañana domingo, festividad de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo, tendrá lugar solemne función que en honor del Santísimo Cristo de la Sangre, le dedica su ilustre Cofradía en la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora del Carmen de esta ciudad.

A las diez de la mañana se celebrará la expresada función religiosa en la que será celebrante el Rvdo. Padre Antonio de la Concepción Gallego Alvarado.

Ocupará la sagrada cátedra, don Alfonso Ródenas Garoía, Cura Párroco de San Lorenzo.

Asistirá a tan solemne acto, una escogida orquesta y voces.

Encontrará Vd. un surtido variadísimo en el Bazar Murciano.